

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 60 (9207)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Суббота, 16 апреля 1966 г.

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

## В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- \*Люберчане готовятся к встрече 1 Мая.
- \*Глубоко изучать решения XXIII съезда партии.
- \*12 июня — выборы в Верховный Совет СССР.
- ★ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ — ЭТО ВАЖНО.
- ★ В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР.

## Вахта труда, мира, весны

Вся работа, вся жизнь коллектива промышленных предприятий и организаций Люберецкого района проходит сейчас под вдохновляющим влиянием XXIII съезда КПСС, его решений. Каждый советский человек еще сильнее почувствовал, полнее осознал твердость поступательного движения вперед нашего общества, каких успехов мы добились во всех областях экономики и культуры.

XXIII съезд нашей партии развернулся перед народом конкретную программу созидательного труда. Общая продукция всех отраслей производства будет в среднем ежегодно возрастать в пятилетии более, чем на 7 процентов. Примерно на половину намечено увеличить за пятилетку объем промышленного производства. Реальные доходы в расчете на душу населения увеличатся примерно в 1,3 раза.

Перспектива завтрашнего дня весят силы и уверенность в каждого из нас. По добной традиции в эти предмайские дни в коллективах развернулось соревнование за достойную встречу праздника труда, мира, весны — 1 Мая.

В числе первых в районе на трудовую предмайскую вахту встал коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения, обязавшийся завершить четырехмесячный план к 28 апреля и выпустить дополнительно в оставшееся время различного торгового оборудования на 150 тысяч рублей. Назвав эту сумму, машиностроители внесли коррективы в прежнее обязательство, предусматривавшее 115 тысяч рублей. Улучшая организацию труда и производства, коллектив завода добивается своеобразного осуществления намеченного в подкрепление обязательств плана организационно-технических мероприятий. К 25 апреля предусмотрено механизировать погрузку изделий на автотранспорт, внедрить специализации для транспортировки готовых изделий на погрузочную площадку. Полным ходом ведутся работы по увеличению мощностей участка эмалирования, процессы вихревого напыления деталей полимерами переводятся в специально оборудованное помещение, этот участок решено ввести в строй к 27 апреля.

Три бульдозера, один экскаватор и четыре двигателя КДМ-46 обвязались выпустить из капитального ремонта сверх

программы коллектива Панковского ремонтно-механического завода. За счет экономного использования материалов, реставрации деталей ремонтники решили добиться снижения себестоимости выпускаемой продукции.

В предсезонном соревновании Люберецкая мебельная фабрика изготовила дополнительно к заданию 17 пианино, 86 кухонных столов и других изделий широкого потребления, всего на 13 тыс. рублей. К Первому коллектив дал слово механизировать операции по грунтовке стенок пианино, ввести в строй четвертый плоско-полировальный полуавтомат и изготовить дополнительно к плану десять предметов кухонной мебели, пианино, 150 футляров для музыкальных инструментов.

На предмайскую вахту встали коллективы Люберецкого коврового комбината и ряда других предприятий района. В каждом коллективе определены конкретные рубежи...

Четвертый месяц работает в условиях новой экономической реформы коллектив Косинской трикотажной фабрики, а с апреля на новые условия работы перешел ковровое объединение и Томилинский завод алмазных инструментов. Готовится к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования коллектива ряда других предприятий.

Горячо одобряя решения XXIII съезда партии, коммунисты и беспартийные труженицы предприятия нашего района считают первейшим долгом свои знания, опыт, все силы сполна отдавать претворению в жизнь решений, принятых съездом родной партии.

## ПЯТИЛЕТКИ ПЕРВЫЕ ШАГИ РАЗВЕРТЫВАЮТСЯ ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

С большим вниманием следили работники Лыткаринского объединенного железнодорожного хозяйства за работой XXIII съезда КПСС. Каждое слово, произнесенное с его трибуны, находило живейший отклик в сердцах всех тружеников. Мы ощущали величие успехов советского народа в

строительстве коммунизма, радовались тому, что каждая цифра нового пятилетнего плана проникнута большой заботой о благе советских людей. Прошедший съезд четко определил перспективы дальнего развития страны.

Вдохновленный историческими решениями съезда, коллектив нашего хозяйства будет трудиться так, чтобы успешнее претворить их в жизнь.

Достойно справившись со своими социалистическими обязательствами, взятыми в

часть XXIII съезда КПСС, наши труженики включились в социалистическое соревнование в честь предстоящего праздника 1 Мая и взяли на себя повышенные обязательства.

В ответ на заботу партии и правительства о железнодорожниках, наш коллектив обязуется работать еще лучше, чтобы добиться более высоких производственных показателей.

Д. МАЦНЕВ,  
составитель поездов.  
(Наш внешт. корр.)

## Хорошее начало

Наша бригада составителей поездов по итогам работы за I-й квартал заняла первое место в социалистическом соревновании коллектива железнодорожной станции Люберец-1. План погрузки перевыполнен на 231 вагон, а задание по выгрузке — на 40 вагонов. Свои производственные успехи мы посыпали XXIII съезду КПСС.

Достижения, которых добились в первом квартале, радуют нас. Они являются как бы разведкой наших возможностей, проверкой сил коллектива перед предстоящим увеличением вагонопотока через станцию. Для того, чтобы закрепить достигнутые успехи, мы должны постоянно ускорять оборот и продвижение вагонов, максимально использовать маневровый тепловоз, что в конечном счете приведет к дальнейшему снижению простоев местных вагонов.

Итак, коллектив положил хорошее начало в своей работе. Это наш старт в новой пятилетке. Приложим все силы к тому, чтобы так же успешно и финишировать.

А. ГОЛОВАЮК,  
бригадир бригады  
составителей.

## ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ

### ПОСЕЯН ЯЧМЕНЬ

В опытное хозяйство «Коренево» пришла весенняя стада. Фронт работ с каждым днем расширяется.

Механизаторы подкормили 300 га озимых культур и 239 га многолетних трав. Было проведено боронование озимых. Сейчас идет культивация ячменя и сев яровых зерновых. Посейено около 30 га ячменя.

Бригады готовят почву под картофель: вносят удобрения и приступают к пахоте. Семенной картофель перебран, весь высокого качества. Посевная техника тщательно отремонтирована, проверена. Механизаторов достаточно.

#### ПЕРВАЯ БОРОЗДА

Земля подходит не сразу, но там, где уже сухо, гудят моторы машин, труженики сеяния начинают весенне-полевые работы.

В Котельниковской бригаде колхоза им. Ленина первую борозду проложил тракторист В. Аксенов. Он готовит площади под ранние культуры: морковь, укроп.

Несколько дней назад в бригаде посеяно 1,5 га редиса.

Первые дни посевной показали, что коллектив нашего хозяйства, воодушевленный решениями XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза, трудится с полной отдачей сил. Среди трактористов-передовиков Н. Ф. Леонов, И. И. Босариков, В. С. Курилов и другие.

Н. ГАСИЛИНА,  
секретарь партганизации  
опытного хозяйства  
«Коренево».

### Гудят тракторы

В совхозе им. Московита выборочный сев начался еще в первых числах апреля. Сейчас на шестом отделении посевано 5-га редиса, гектар укропа и по полгектара салата и шпината. Подкормлен шавель. Подготовлена почва под морковь, пророщены семена, со дня на день начнется посев.

В бригаде А. Гладциной (второе отделение) рассеяны удобрения на площади 40 га, открыт лук под зимним посадки — 1,8 га, посевы также редис, укроп. Вчера начали сеять лук. Всего предстоит посеять 14 га лука.

Вышли в поле тракторы и на других отделениях совхоза.

#### НОВЫЙ РЕКОРД

В начале марта на шахте «Южная-1» треста «Шахтантрацит» вошла в строй мощная угольная лава. Она оборудована струговой установкой. Бригаду горняков возглавил делегат XXIII съезда КПСС И. В. Савченко. Месяц упорно трудились горняки. Ежесуточно в лаве было занято 146 рабочих очистного забоя. 13 апреля замерили выработку. За 31 рабочий день одним стругом добыто 112 тыс. 300 т угля, каждые сутки шахтеры выдавали из лавы по 3.622 т топлива.

Установленный в марте этого года рекорд добчицы топлива в струговой лаве бригадой известного луганского мастера угля Виктора Шебетовского превышен.

## По родной стране

### НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КРАСНОЯРСКОЙ ГЭС

В новой пятилетке будет введена в действие на полную мощность Красноярская ГЭС. Строители соревнуются сейчас за ввод первых двух агрегатов в 1967 году. Ни днем, ни ночью не затихает шум большой стройки на Енисее.

В нынешнем году в плотину гидростанции будет уложено полтора миллиона тонн бетона. На снимке: на строительстве Красноярской ГЭС.



Фото Ю. Бармина

Фотохроника ТАСС

### МАССОВЫЙ ТИРАЖ

Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру с материалами XXIII съезда КПСС. В нее включены Резолюция съезда по Отчету по доложению Центрального Комитета КПСС и Постановление съезда о частичных изменениях в Уставе КПСС. Брошюра издана массовым тиражом. (ТАСС).

# НА ТВЕРДОЙ ПОЧВЕ МЕСТНЫХ ФАКТОВ

Глубоко изучать материалы XXIII съезда КПСС

В настоящее время одна из главных задач партийных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы обеспечить претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, определившего живые направления и важнейшие задачи партии и народа на ближайшее пятилетие. Решения съезда партии, проникнутые огромной заботой о дальнейшем всестороннем развитии народного хозяйства, науки и культуры, повышении материального благосостояния советских людей, трудящиеся Люберецкого района восприняли с чувством глубокого удовлетворения.

В Отчетном докладе ЦК КПСС, в Резолюции XXIII съезда определены задачи по усилению идеологической работы. Они требуют решительного улучшения партийного руководства этой важной областью. Партийные организации призваны глубоко анализировать состояние политко-воспитательной работы в коллективах, совершенствовать формы и методы идеино-политического воспитания, вести идеологическую работу вдумчиво, целесустроименно. В связи с этим большое значение приобретает изучение материалов XXIII съезда КПСС в системе партийной учебы.

Во всех ее звеньях в течение апреля и мая будут изучаться следующие темы: «Международное положение СССР и внешнеполитическая деятельность КПСС», «Борьба партии за создание материально-технической базы коммунизма», «Рост материального уровня жизни народа, развитие науки и культуры», «Возрастание руководящей роли КПСС в коммунистическом строительстве». Таким образом, в начальных политических школах и школах основ марксизма-ленинизма по этим темам должно быть проведено четыре, а в теоретических семинарах — два-три занятия.

При изучении материалов съезда очень важно проанализи-

ровать положение дел в своих коллективах, определить наиболее эффективные пути для выполнения стоящих перед ними задач. Если говорить в плане экономической работы, то здесь наиболее важными направлениями является использование основных и оборотных фондов, повышение качества продукции.

Сейчас на предприятиях идет составление пятилетних планов, и от того, насколько широко партийные, профсоюзные организации сумеют привлечь к обсуждению и составлению планов трудящихся, будет зависеть качественная характеристика планов, учет всех резервов и возможностей предприятий.

Следует повести об этом конкретный разговор и на политических занятиях. Для того, чтобы занятия прошли на высоком идеино-теоретическом уровне, партийные комитеты и бюро, пропагандисты должны позаботиться о том, чтобы иметь данные о работе предприятия, цеха, участка. Только в этом случае можно сделать анализ состояния дела и наметить меры по устранению недостатков.

Не менее важно умение отбирать и пропагандировать прогрессивные методы и приемы труда отдельных рабочих, бригад и делать их достоянием всего коллектива. Гласность соревнова-

ния, показ лучших работников должны быть в центре внимания общественных организаций пропагандистов, хозяйственных руководителей.

Сейчас многие партийные органи

ации приступили к изучению материалов XXIII съезда КПСС. Так, на заводе им. Ухтомского проведен семинар пропагандистов. В цехах предприятия читаются доклады и лекции по разделам Отчетного доклада ЦК КПСС и по Директивам XXIII съезда партии по пятилетнему плану развития народного хозяйства. Широко развернута эта работа на Косинской трикотажной фабрике, в Люберецкой межрайонной больнице и ряде других.

Изучение документов съезда должно опираться на твердую почву фактов. Научность, реализм и правдивость — основное и главное в идеино-воспитательной работе. Важнейшая задача партийной пропаганды — разъяснение широким массам экономической политики партии в современных условиях. И для того, чтобы это разъяснение было более эффективным, партийно-политическая работа призвана остро чувствовать состояние дел в коллективе, учитьывать интересы и духовные запросы людей.

К. КОРИГИН,  
зав. кабинетом  
политпросвещения ГК КПСС.

Труженики Косинской трикотажной фабрики обсуждают материалы XXIII съезда партии.

На снимке: читка решений съезда в 5-й бригаде швейного цеха. Читает мастер участка т. ФИЛАТОВА. Эта бригада недавно надела новую рабочую форму.

Фото А. Огрызкова.



## Слушателям университета марксизма-ленинизма

ГРАФИК ЗАЧЕТОВ И ЭКЗАМЕНОВ НА 1965—1966 УЧЕБНЫЙ ГОД

19 апреля с 14 до 20 час. — зачет по основам научного коммунизма. 2-й курс исторического факультета, в малом зале ГК КПСС.

20 апреля с 14 до 20 час.—зачет по основам научного коммунизма. 2-й курс исторического факультета (филиал), в Лыткаринском Дворце культуры.

3 мая с 14 до 20 час.—зачет по методике пропагандистской работы. 2-й курс исторического факультета, в малом зале ГК КПСС.

4 мая с 14 до 20 час.—зачет по методике пропагандистской работы. 2-й курс исторического факультета (филиал), в Лыткаринском Дворце культуры.

5 мая с 14 до 20 час.—зачет по методике пропагандистской работы. 2-й курс философского факультета, в малом зале ГК КПСС.

6 мая с 14 до 20 час.—зачет по основам марксистско-ленинской эстетики. 2-й курс отделения основ марксистско-ленинской эстетики, в клубе поселка Октябрьского.

10 мая с 14 до 20 час.—зачет по экономике социалистических промышленных предприятий. 2-й курс экономического факультета, в малом зале ГК КПСС.

В этот же день и в то же время в Лыткаринском Дворце культуры сдаются зачеты по экономике социалистических промышленных предприятий слушателям филиала 2 курса экономического факультета.

20 мая с 10 до 18 час.—экзамен по основам научного ате-

## Навстречу выборам

### В Центральной избирательной комиссии

12 апреля в Москве, в Доме Союзов, состоялось первое заседание Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР седьмого созыва.

Центральная избирательная комиссия определила форму и цвет избирательных бюллетеней. Для бюллетеней по выборам в Совет Союза установлен белый цвет, по выборам в Совет Национальностей по союзной республики — голубой цвет, по выборам в Совет Национальностей от автономной области, автономной области или национального округа — розовый.

Утверждены также формы протоколов голосования участковой и окружной избирательных комиссий, формы удостоверений об избрании депутатом Совета Союза и Совета Национальностей, образцы избирательных ящиков и образцы печатей избирательных комиссий.

Центральная избирательная комиссия рассмотрела и утвердила рекомендации окружным и участковым избирательным комиссиям об их работе по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет СССР и наметила план своей работы.

### Не терять времени

На комбинате ВИНИТИ по-запчасти состоялось собрание, посвященное подготовке к предстоящим выборам. А несколько раньше были утверждены составы избирательных комиссий 21-го и 25-го избирательных участков, сдавшие агитколлективы.

Однако не совсем благополучно обстоит дело с работой агитпунктов. Агитпункт избирательного участка № 21 внешне уже оформлен и обложен внутри, нет пока только стрелок-указателей, хотя помещение расположено в глубине двора и с Октябрьского проспекта его не сразу увидишь.

А вот агитпункт избирательного участка № 25 пока еще существует лишь в чистом воображении. Дело в том, что первый — постоянно действующий, а второй — создается на базе детской комнаты. Но времена у агитаторов не так уж много и использовать его надо максимально.

Л. ВЛАДИМИРОВ.

изма. 2-й курс факультета основ научного атеизма, в Лыткаринском Дворце культуры.

23 мая с 10 до 18 час.—экзамен по политической экономии (капитализм). 1-й курс факультета партийно-хозяйственного актива, в малом зале ГК КПСС.

24 мая с 10 до 18 час.—экзамен по диалектическому материализму. 1-й курс пропагандистского факультета, в малом зале ГК КПСС.

В этот же день и в то же время в кабинете политического просвещения — экзамен по истории КПСС для слушателей 2-го курса исторического факультета.

25 мая с 10 до 18 час.—экзамен по политической экономии (капитализм). 1-й курс общего факультета, в малом зале ГК КПСС.

26 мая с 10 до 18 час.—экзамен по историческому материализму. 2-й курс философского факультета, в малом зале ГК КПСС.

В этот же день и в то же время в кабинете политического просвещения и в Лыткаринском Дворце культуры слагают экзамены по политической экономии (социализм) слушатели 2-го курса экономического факультета.

27 мая с 10 до 18 час. в малом зале ГК КПСС будут работать все экзаменационные комиссии по приему экзаменов и зачетов по всем предметам, у слушателей, не славших их в дни графика по уважительным причинам.

Учебная часть университета марксизма-ленинизма

# Воспитывать горячих патриотов Родины

С пленума  
ГК ВЛКСМ

В дни предъездовской вахты комсомольцы и молодежь предприятий, строек, совхозов и колхозов района с энтузиазмом трудились на своих участках, выполняя и перевыполняя повышенные социалистические обязательства. Трудовые комсомольские рапорты свидетельствуют о том, что молодежь не бросает слов на ветер. Новыми производственными успехами встретили открытие ХХIII съезда комсомольцев завода им. Ухтомского, фабрики им. Октябрьской революции, Люберецкого силикатного завода, кировского комбината и многие другие.

Однако, говоря о трудовых успехах, нельзя забывать о том, что они — лишь одна, причем не самая главная, сторона деятельности комсомольских организаций.

## Важная задача комсомола

Из доклада А. ШАБАНОВА

АКТИВНОЙ созидающей силой общества является Ленинский комсомол. В отчетном докладе ЦК КПСС были отмечены большие успехи, трудовые подвиги молодежи — строителей гигантских электростанций, железнодорожных магистралей, новых городов, покорителей целины, пионеров освоения космоса. Вместе с тем отмечалось, что жизнь предъявляет высокие требования к содержанию деятельности комсомола. Одной из главных задач в настоящее время является задача воспитания молодежи, в частности военно-патриотического.

О воспитании молодежи в духе советского патриотизма говорилось и на VIII Пленуме ЦК ВЛКСМ.

Для того, чтобы активно участвовать в строительстве коммунизма, от каждого молодого человека требуются идейная убежденность, большие знания, энергия, мужество и упорство в достижении цели.

ОДНАКО в течение ряда лет вопросы патриотического воспитания молодежи не поднимались ни на комсомольских собраниях, ни на заседаниях комитетов комсомола. А ведь именно наша задача готовить будущих воинов к вступлению в ряды Советской Армии.

Огромная роль в формировании коммунистического мировоззрения принадлежит комсомольским школам. В тесном контакте с педагогическими коллективами они широко используют разнообразные формы и методы воспитания

школьников на революционных, боевых и трудовых страницах советского народа.

Во многих школах района (№№ 11, 14, 16, 24, 115 и др.) накоплен интересный опыт по военно-патриотическому воспитанию. Так, комсомольская школа № 11 на протяжении ряда лет собирает материалы о выпускниках школы. Они уже создали музей боевой славы, установили мемориальные доски и поставили памятник погибшим в Великой Отечественной войне выпускникам школы. Ребята часто встречаются с героями и участниками Великой Отечественной войны.

Большое воспитательное значение имеют туристические походы по местам боевой славы. Проходя по дорогам, где когда-то бушевала война, ребята становятся очевидцами исторических событий, ребята становятся настоящими патриотами, начинают чувствовать себя частичкой великого народа.

Но есть у нас и такие школы, где работа по военно-патриотическому воспитанию ведется формально, сухо, без романтики. Например, в дзержинской школе № 32 собран богатый материал о бывших учениках, погибших в годы войны. Однако весь он лежит в кабинете директора и его никто не видит.

К ОМСОМОЛЬСКИЕ организации промышленных предприятий также проделали определенную работу в вопросе патриотического воспитания молодежи. Так, на Малаховском экспериментальном заводе призывающая и допризывающая

молодежь выезжала в воинскую часть Московского гарнизона для знакомства с жизнью и бытом военнослужащих. Комсомольские организации ряда предприятий поддерживают с ними постоянную связь.

При подготовке к пленуму была проверена работа большого коллектива комсомольских организаций, и, если честно смотреть правде в глаза, то надо сказать, что многие организации вопрос военно-патриотического воспитания молодежи пустыли на самотек. Особенно неудовлетворительно обстоят дела у комсомольцев завода «Монтажавтоматика», Кореневского силикатного, Малаховской школы тренеров.

Вся работа по военно-патриотическому воспитанию молодежи сводится здесь к проведению редких встреч с участниками Великой Отечественной войны. Следует отметить, что системы в военно-патриотической работе нет почти ни в одной комсомольской организации промышленных предприятий, строек, совхозов и колхозов.

Многие комсомольские организации пошли по пути наименшего сопротивления: не создавая комсомольской политсеть, они прикрепили комсомольцев и молодежь к сети партийной учебы, то есть сняли с себя всяющую ответственность. Такое положение недопустимо.

А НАЛИЗИРУЯ состав призывающей и допризывающей молодежи, невольно обращаешь внимание на то, что мно-

гий ХХIII съезд еще раз подчеркнул важность другой задачи — воспитательной. «ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ, ОБОГАЩЕНИЕ СОДЕРЖАНИЯ И ФОРМ ИДЕИНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ ЯВЛЯЮТСЯ САМОЙ ВАЖНОЙ ЗАДАЧЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИЙНЫХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ», — говорил в своем докладе Л. И. Брежnev.

Вопросам военно-патриотического воспитания молодежи, претворение в жизнь решений VIII Пленума ЦК ВЛКСМ и пленума ГК КПСС от 28 марта с. г. был посвящен состоявшийся в минувшую среду пленум ГК ВЛКСМ. С докладом выступил первый секретарь горкома комсомола А. Шабанов.

## Волноваться за судьбу каждого

В. ФАТЕЕВ,  
зам. начальника  
городского отделения  
милиции.

Итоги бездеятельности воспитателей всегда плачевны. Лишь в крайних случаях в нашей стране применяются меры изоляции от общества в отношении подростков. И все же мы вынуждены это делать.

Все нарушения общественного порядка происходят на виду у комсомольцев. Старый лозунг «Не проходите мимо» по-прежнему актуален. Баждо-го из нас должна волновать судьба каждого подростка — неважно, знакомого или нет, с вашего предприятия или с какого-то другого.

Надо создать хулиганам нетерпимую обстановку! В каждом прохожем они должны видеть борца за общественный порядок.

Отчеты составлять проще: бумага все вытерпит. Комсомольцы — не канцелярские работники, а боевой отряд. Он должен действовать. Меньше цифр и процентов, больше дела!

## Критикуют нас правильно

В. ХОЛЬКИН,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
фабрики им. Октябрьской  
революции

Сразу же после VIII Пленума ЦК ВЛКСМ мы провели комсомольское собрание, которое наметило план работы на 1966 год. И план этот мы выполняем. Недавно группа молодежи побывала на экскурсии в Ленинграде. Деньги на эту поездку заработали, провела ряд комсомольских воскресников. Я видел, какое огромное впечатление произвели на ребят посещение Петропавловской крепости, рассказы о мужестве ленинградцев в годы Великой Отечественной войны.

Но и сам наш поселок бывает историей. Здесь неоднократно бывал Владимир Ильинский. Мы стараемся, чтобы наша молодежь знала историю своего родного края.

И все же докладчик правиль-но критиковал нашу организацию. Пока еще нельзя признать военно-патриотическую работу удовлетворительной: только 50 процентов допризывающих являются членами ВЛКСМ.

## Стремление огромное

Б. ЧЕТКИН,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ Малаховского  
экспериментального  
завода.

Всего один пример: силами молодежи мы построили стрелковый тир, и, представьте себе, пришло ограничивать число желающих заниматься этим видом спорта. В соревнованиях в честь 48-й годовщины Октября приняло участие около 200 человек, а могло быть минимум вдвое больше.

Я говорю об этом, чтобы показать стремление нашей молодежи заниматься военно-прикладными видами спорта. Необходимо только организовать такие занятия.

Большой интерес у подростков вызывают встречи с героями войны. В январе мы организовали такую встречу в кафе «Уголек». Причем, пригласили на нее не только заводской молодежь, но и тех, кого принято называть «уличцей». Кое-кто побаивался этого эксперимента. А сейчас ребята частенько спрашивают при встрече: «Когда еще будет такой вечер?»

## ГЕРОИ СРЕДИ НАС

С. ЦЫПЛЕНКОВ, полковник запаса.

ле комсомольцам фабрики им. Октябрьской революции стоит поучиться у пионеров школы спрашивали многих, но № 11. Там тоже никто не мог, пускай установлен памятник, и коротко, рассказать мне любой ученик расскажут, чтобы бы о одном из жет все о каждом из тех, кому поставлен 29 погибших воспитанников школы.

ботников и работниц Люберецкого кировского комбината награждены юбилейной медалью в честь 20-летия Победы. Они — участники войны, каждый из них может очень много рассказать молодежи. И так всюду. А наши комсомольцы порой просят: «Пришлите, пожалуйста, 100 рабочих, героя...»

## Нужна база

В. НЕФЕДОВ,  
работник горвоенкомата

Нам по роду работы виднее, чем всем остальным, ошибки и просчеты в военно-патриотическом воспитании и особенно в воспитании призывающей и допризывающей молодежи.

Только в одной школе № 4 сделано, наконец, стенд нормативов «Готов к защите Родины». Стрелковых тиров пока еще очень мало, да и работают они плохо. Лыткаринский, например, всегда на замке и открыывается только в дни соревнований. Во Дворцах и Домах культуры нет технических кружков, хотя эта форма работы с допризывающими чуть ли не самая важная.

Эти и другие вопросы военно-патриотического воспитания призывающей решать вы, комсомольцы.

## Традиция — не только история

К. КОЯГИН,  
зам. кабинетом политпросвещения ГК КПСС

Некоторая часть молодежи не понимает исторического значения наших побед, относится безразлично к героическому и революционному прошлому советского народа.

Традиция — не только история. Традиция — мощное оружие идеологической борьбы. Не надо вступать в полемику на тему, какое поколение лучше. Старшее пережило войну и отстояло свободу Родины, нынешнее постоянно совершенствует трудовые подвиги на стройках коммунизма, в науке, в завоевании космоса. Это традиция. Нынешнее поколение достойно отцов.

Решая задачи военно-патриотического воспитания, комсомол должен действовать в тесном контакте с партийными и общественными организациями.

Городской комитет партии считает нужным направить комсомол на воспитательный фронт, отказаться от дублирования комсомолом функций партпрорганизаций и хозяйственных венчиков. Общеобразовательная и политическая учеба, физкультура и спорт, военно-патриотическое воспитание — вот передний край работы городской комсомольской организации.

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 апреля 1966 г.  
№ 60 (9207) 3 стр.

# В субботний вечер

## Джанни Родари: «Луна»

Итальянская газета «Паэзя сера» опубликовала в эти дни заметку известного писателя Джанни Родари, озаглавленную «Луна Луны»:

Наконец Луна будет довольна. Ведь она была почти единственным небесным телом солнечной системы, не имевшим даже крохотного кусочка спутника, который был бы способен кружиться вокруг нее, ухаживать за ней и говорить ей, что она имеет значение. Земля имела свою Луну, Марс имел их две, а Юпитер, этот богач, имел их целых одиннадцать. А вот Луна — ни одной, словно последняя ученица в классе, словно Золушка природы, словно обделившаяся идолик, который не в состоянии держать конюха, словно отрекшаяся от престола королевы без компаньонки.

Это было несправедливо! Влюбленные жители Луны — селениты — не могли, например, петь: «Посмотри, какая Луна!», поскольку поднимая очи к небу, они не видели ничего, кроме Земли, а вы, конечно, понимаете, что петь: «Посмотри, какая Земля!» — конечно, не то же самое. Земля ведь это не так поэтично.

Но теперь Луна имеет Луну. А Земля имеет Луну в квадрате. Это производят перевоплохи в небесных кругах и заставит Юпитера опустить крылья — ведь спутник в квадрате стоит по крайней мере дважды обыкновенных спутников небесных тел.

Конечно, не будет недостатка в застылых голосах. Венера, у которой нет спутников, постараится замаскировать свое чувство ревности: «Я никогда, — скажет она, — не унизюсь до того, чтобы соглашаться на ненастоящего спутника.



Ранний весной

В Марусине

Фотоателье В. Дроздовского

ника. Это, на мой взгляд, все равно, что носить парик». И все притворятся, что согласны с нею. А затем будут за ее спиной говорить: «А парик-то она, однако, в действительности но сит».

Влюбленные селениты будут гулять ночью, взывши к руки, и смотреть на «Лунин-10» мечтательным взором. Пастух, кочующий в пустынях Моря Бурь, будет задумчиво декламировать: «Что ты делаешь, Лунник, в небе? Скажи мне, что ты делаешь, молчаливый Лунник!» Малыш будет кавайно признаваться: «Хочу Лунник!» — и получит шапки. А рыбаки будут потирать руки: «Нынешней ночью Лунник полный, улов будет замечательный!»

### Знаете ли вы, что...

**Л**ИТР вещества самой маленькой звезды «белого карлика» Койпера — весит около 36 тыс. т и равняется весу 12 груженых железнодорожных составов? Спичка, изготавливаемая из такого вещества, весила бы около 6 г.

**О**БЩИЙ запас древесины в эксплуатируемых лесах мира достигает 101 млрд. м<sup>3</sup>, а ежегодная добыча — 1,38 млрд. м<sup>3</sup>.

**Ж**ЕНЩИНЫ говорят быстрее мужчин? Английские психологи установили, что за 30 сек. женщина произносит 80 слов, а мужчина — 50, за минуту женщина — 116, мужчина — 112, а за 2 минуты мужчина — 152 слова, женщина — 214.

**С**АМЫЙ необычный в мире ресторан существует в голландской городе Роттердаме. Он представляет собой железнобетонную мачту диаметром в 180 сантиметров. На высоте 92 метров смонтирован ресторанный зал, напоминающий круглую сорочечную снежно-огражденное решетчатым барьером. Возведение этого странного здания объясняется тем, что строители располагали ничтожной площадью, но превышающей 3 квадратных метров, на пыльной и щумной развязке улиц. Посетители, поднявшись на лифте во вместительный зал, могут наслаждаться за чашкой кофе свежим воздухом и видом на Роттердам с высоты птичьего полета. Ресторан называется «Ауромас», или «Бромомачта».

**О**РОСИТЕЛЬНЫЕ системы нашей страны ежегодно выбирают из рек 50—60 млрд. куб. м воды?

**Я**ДОНЦЫ независимо от того, когда родились, день рождения спрашивают в Новый год. Ребенку, который, например, родился 30 декабря, 1 января уже исполняется год.

### Ответ на Чайнвورد

«БУКВА «О», ПОМЕЩЕННАЯ В НОМЕРЕ ОТ 9 АПРЕЛЯ 1966 г.

1. «Одинчество», 2. Одово, 3. Озеро, 4. Ориноко, 5. Остакинко, 6. Отроство, 7. Онтарио, 8. Оже-шко, 9. Огайо, 10. Окнно, 11. Осло, 12. Обрако, 13. Одеаго, 14. Опаха-ло, 15. Отчество, 16. Олейниченко, 17. Отчество, 18. Олимпово, 19. Очко.

Правильные ответы прислали супруги А. и К. Гргорьевы, Дубачев, Анисимовы и др.

**Т**РЕВОЖНЮЮ ночь пережили недавно многие жители поселка Октябрьского и работники Томилинского отделения милиции. Вечером этого дня пропали три девочки: 12-летняя Галия Панчук, ее 3-летняя сестра Оля проживающая вместе с ними в одном доме 5-летняя Галия Рудакова. Вечером они играли во дворе, затем оказались на опушке леса, начинаясь за 300—400 метрах от их дома.

Быстро надвигались сумерки, опустился туман, его пробивала мелкая, водянистая пыль, придававшая всему окружавшему сырой и холодный вид. Девочки потеряли ориентировку и заблудились.

Первыми спохватились родители. В поисках детей они обежали знакомых и родственников, подходили к лесу, звали, кричали. Oko-10 часов вечера тревожный сигнал поднял погоню работников Томилинского отделения милиции. Быстро была сформирована поисковая группа в составе 15 человек, которую возглавил начальник отделения милиции П. С. Данышин.

## ПО ПЕРВОМУ ЗОВУ

ЗАБЛУДИВШИХСЯ ДЕВОЧЕК  
НАШЕЛ РЕКС

Группе выделили автомашину, четыре машины. Но техника оказалась бесполезной. В лесу было еще много снега, дороги и тропинки оказались зарытыми водой, жидкая грязь доходила до колен. Машина и мотоциклы увязли в этой земле.

Первые часы поисков не дали никаких результатов. Короткое совещание, и выработал новый план. Расширена поисковая группа, несколько работников милиции сели на лошадей, выделенные подсобным хозяйством фабрики. Из Люберецкого района отделения милиции вызваны проводники служебно-розыскной собаки Кондратьев и его помощник К. Е. Чубаров. Шли, проваливаясь в ямы и колдобины, наполненные водой. Не раз им приходилось снимать резиновые сапоги и выливать из них воду. Собака уверенно

гуше, должна не прекращалась ни на минуту. Ноги увязали в жидкокомпасном лесу. Наконец, в лесу обнаружены неясные следы детских ног. По этому следу пустили собаку Кондратьев и собаку Рекса. Кондратьев и собака Рекса, провождавший его помощником К. Е. Чубаров, шли, проваливаясь в ямы и колдобины, наполненные водой. Не раз им приходилось снимать резиновые сапоги и выливать из них воду. Собака уверенно

### К МАЙСКИМ ПРАЗДНИКАМ

В клубах и дворцах культуры идет подготовка к Первомаю. Участники художественной самодеятельности — певцы, чтецы, танцоры, музыканты готовят праздничную программу.

Драматический коллектив Дома культуры Люберецкого силикатного завода репетирует комедию Мольера. С большим концертом выступят в праздничные дни коллективы Люберецкого, Лыткаринского и Дзержинского Дворцов культуры, Дома культуры завода им. Ухтомского.

Туман становился все

## СКОЛЬКО ДНЕЙ МОЖНО НЕ ЕСТЬ?

**В** 1960 ГОДУ молодой ученик В. Лешковцев заболел очень тяжелой болезнью — инфекционным полиартритом (паралич суставов). Лечили его всеми современными методами. Но болезнь прогрессировала.

Лешковцев ушел в ставку.

И тогда молодой биофизик решил на рискованном опыте. Он вспомнил, что в 1952 году познакомился с Н. П. Нарбековым — руководителем лечебного отделения специального голодания Национального института курортологии.

Применив оригинальную методику (полный трехнедельный голод с последующим трехнедельным возвращением к нормальному питанию), Нарбеков за полтора года вернулся к жизни 350 безнадежно больных (гипертония, астма, грудная жаба).

Но в 1956 году Нарбеков умер, и его отдельно прекратило свое существование. Лешковцев рассказал одному из учениц пропагандиста «голодной терапии», узнал у нее методику лечебного голодания и приступил к эксперименту.

Вначале он испытывал муки голодания, затем аппетит начал заходить, а на шесть сутки исчез бесследно. На вторые сутки прекратились боли в суставах, на восемьме — Лешковцев встал, на одиннадцатый — вышел на улицу.

Вскоре он уже ежедневно совершал прогулки от Белорусского вокзала до метро «Аэропорт», начал писать книги, работу над которой прервала болезнь.

Это было поразительно: человек, третью неделю не державший руку на рукояти, спокойно разгуливал по улицам, работал. И чувствовал себя превосходно. Правда, он сильно похудел (потерял 20 килограммов), но самочувствие его непрерывно улучшалось. На сорок шестой день он начал выходить из состояния голодания.

### ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

— Я, пожалуй, уже не засну. Мне приснилось, что в комнате мыши.  
— Пусть тебе приснится еще и кот. И спи спокойно.

— Почему вы не слушаете лекцию

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 апреля

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости, «Жемчужина пустыни». Телевидение.

11.35 Эстрадный концерт.

12.25 «В мире науки и техники».

16.20 Для школьников. «НОМ».

17.20 Сельская новь.

17.50 «Голы, очки, секунды».

18.00 «Панorama Родины».

18.30 Концерт молодых исполнителей.

19.10 Лучшие фильмы советского кино «Земля».

20.30 Ленинские чтения.

20.30 Телевизионные новости.

21.05 Альманах «Поэзия».

21.45 Концерт.

22.25 В эфире — «Молодость».

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 «Решение XXIII съезда КПСС — жизнь».

18.30 Клуб кинолюбителей.

19.30 Московские новости.

20.00 «Спокойной ночи, малыши».

20.10 Концерт из произведений молодых композиторов.

20.50 «Голы, очки, секунды».

21.00 Мастера искусств.

22.30 «Кулижник и производство».

23.00 Телевизионные новости.

и сидите как на иголках? — обратился преподаватель к одному из студентов. Повторите, на чем вы сидите?

— Мы сидим на том, что я сижу как на иголках.

— Что же это вы: за глаза ругали директора, а на собрании расхваливали?

— Не люблю повторяться!

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра — фильмы: «ТОТ ПОЛУНОЧНЫЙ ПОСЕЛУН», — американский, «ДЕЛО ПЕСТРЫХ», «ПРИНИМАЮ БОЙ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИБИТА»

Сегодня и завтра — фильмы: «ИНОСТРАНКА», «НАСЛЕДСТВО КАЗНАЧЕЯ СТАМБУЛА», 17 апреля, для детей — «ТАИНА ДАЛЕКОГО ОСТРОВА», нач. в 11 ч. 20 м., «АНТОША РЫБКИН», нач. в 10 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильмы: «РАССКАЖИТЕ ЭТО ЕИ», «ДВАДЦАТЬ ЧАСОВ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМОВСКОГО

Сегодня и завтра — фильмы: «ЛЕВЕДЕВ ПРОТИВ ЛЕВЕДЕВА», нач. в 18 и 21 час., завтра для детей — «АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕНКО», нач. в 15 час., 18 апреля вечер советско-венгерской дружбы, нач. в 19 час.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора — ответ секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной премии, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Люберецкая типография Тираж 12600 Зак. 1408

вела их по следу.

Только в 4 часа утра они обнаружили в глубине леса трех девочек. Тесно прижавшись друг к другу, они сидели на большом лне и крепко спали.

Обратный путь был не менее труден: малых девочек пришлось нести все время на руках. Но радость исполненного долга прибавляла силы.

К 6 часам утра девочки были уже дома. Пребывание в такую погоду в лесу не прошло для них бесследно. Сразу же пришла вспышка «Скорой помощи». Сейчас девочки поправляются.

Родители детей горячо благодарят работников милиции.

**А. МАРТИНОВ,**  
зам. начальника  
Томилинского отделения  
милиции.

**В. СИЛЯНОВ,**  
зам. начальника  
Лыткаринского Дворца  
культуры.

**В. СИЛЯНОВ,**  
зам. начальника  
Дворца культуры завода им. Ухтомского.

Болезнь исчезла бесследно. Вот уже пятый год Лешковцев работает и активно пропагандирует лечение голодом.

Лечебный голод применяется и

з рулем. Известный американский писатель Эптон Сниклер, которому недавно исполнилось 96 лет, ежегодно с целью профилактического лечения организма голодает около 2 недель. Последние три года регулярно по 20—25 дней голодает и Лешковцев.

Длительное голодание не редкость в животном мире. Например, медведи во время зимней сибирь полностью переходят на питание за счет внутренних запасов своего организма. Медведица при этом ухитряется даже вырастить нескольких медвежат в своей утробе.

Чем же обясняют ученые лечебные свойства абсолютного голодания? Предполагается, что при эндогенном питании (самоедении) в организме происходит уничтожение вредных отложений, разноактивируются защитные силы организма.

(Из журнала «Смена» № 20, 1965 г.).

И. о. редактора

Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.